

Рекомендовано робочою групою  
із забезпечення якості  
превентивного виховання

## ПЕРЕЛІК РЕСУРСІВ: АНТИСТРЕС-ІГРИ ВІД УКРАЇНСЬКИХ РОЗРОБНИКІВ

За період воєнного стану створено ряд відеоігор про війну в Україні. Їх легко можна завантажити на мобільний телефон за допомогою додатка Play Market.



**Putinist Slayer** або **Винищувач путіністів** – гра, яка точно сподобається тим, хто ненавидить ворогів демократії і свободи. Учасники гри можуть дати здачі кремлівським пропагандистам, політикам і військовим.

Розробив гру колектив Bunker 22, який зовсім не стримував свою фантазію, коли створював моделі різноманітної зброї. Можна використовувати „коктейлі Молотова” та байрактари, плазму чи лазери, а ще в грі є космічна армія трактористів. Тож фантазії точно є де розвернутися.

Гра Putinist Slayer наразі доступна лише на сервісі Steam, але розробники планують незабаром випустити її також на Google Play Market та в App Store. Всі прибутки від гри йдуть на підтримку ЗСУ.

### **Russian warship, go f\*\*k yourself.**

Ця мінігра була створена двома українськими підлітками з дитячої студії Martian Teapots. Гру можна завантажити на їхньому офіційному сайті.

Хоч гра і виглядає досить простою, але її сюжет відразу привертає увагу до мужності українських воїнів та війни в Україні. Перед гравцем стоїть одне єдине завдання – потопити якомога більше кораблів РФ.



Онлайн гра про Україну та повномасштабну війну „**Фермери крадуть танки**” – це ще одна мінігра, яка заснована на сюжеті про те, як український фермер вкрав російський танк.



Завдання гравця – відбуксувати якомога більше російської техніки на склад. Однак потрібно зберігати пильність, тому що противник буде обстрілювати ваші позиції.

Гра завершується тоді, коли гравець втратить три „життя”. На сторінці гри також є

посилання, куди можна донатити кошти на потреби ЗСУ та для гуманітарної допомоги.

Онлайн гра про війну в Україні „Дати ляпаса Путіну”, яка дає можливість надавати Путіну ляпасів квіткою соняшника. Завдання гравця – перевірити, скільки ляпасів він може дати кремлівському диктатору за одну хвилину.

Для більшої зручності команда Native Games Studio радить грати гру на мобільному пристрої. А також на сторінці є посилання, де ви можете прочитати, як допомогти Україні у війні.



Якщо ви хочете віртуально показати російським військам дорогу в бік „русского военного корабля”, можете спробувати онлайн гру про війну в Україні „Чорнобаївка”. Наразі вона доступна лише на Android.

Головне завдання гравця – боротися з окупантами. Водночас можна використовувати різноманітні типи зброї.

Гра безкоштовна. Як повідомляють самі розробники – вона була створена, щоб підняти настрій українцям у важкі часи.

Google у співпраці з МОН і Міністерство цифрової трансформації України запустив онлайн-гру „Interland: безпека дітей в Інтернеті”. Ця гра допоможе розпізнавати фейки, тримати персональну інформацію в безпеці та навчить чомно поводитися в мережі. Гра доступна на будь-якому пристрої.

